

鹰城女子勇救落水女童

经过这件事,再也不敢让孩子野泳了

□记者 王亚楠

本报讯“我要感谢这位鹰城美女,要不是她,我女儿可能就没命了。”8月17日,漯河市市民李华说,她想借《平顶山晚报》表扬鹰城市民陈晓平,感谢她在鲁山勇救自己落水的女儿。

李华介绍,8月13日,她带着9岁的女儿前往鲁山龙潭峡游玩。女儿看着瀑布下的潭水很清澈,就想进去游泳。

李华为女儿准备了游泳衣和游泳圈,站在水边看着女儿游。不一会儿,游泳圈中的女儿不见了,她站在水边干着急,“我不会游泳,实在不知道怎么办。”

正当李华准备呼救时,她看到一位美女推着她的女儿奋力往岸边游,“那位美女也呛了几口水,才把我女儿推到岸边,真的太感谢她了。”李华说。“经过这件事,我再也不敢让孩子野泳了。”后来,询问得知,救女儿的美女叫陈晓

平。为了表示感谢,李华留下了陈晓平的微信和电话。

8月17日,记者联系到陈晓平。据了解,她是中国平煤神马现代服务分公司四矿生活服务中心的一名职工,今年33岁,事发当天她和家人一起在鲁山龙潭峡附近游玩。

“在事发地旁边,我留意到那个孩子在游泳。”陈晓平回忆,当时她的外甥和外甥女也在水边玩,她一直关注着孩

子们的动向。看到小女孩沉入水中,她赶紧下水游向女孩,两只手推着小女孩的屁股,不停换气进行蛙泳,才把小女孩推到岸边。其间,她呛了几口水。

“谁碰到都会帮一把,我游泳多年,也经常去鲁山游玩,所以对当地地形有一定了解。”陈晓平介绍,去年她还在鲁山救过一名溺水男童,“野泳不可取,水下深浅不能确定,水里环境复杂,如果出现意外,后果不堪设想。”

“阅读空间”
便民阅读

8月17日,湛河区九里山街道西苑社区阅读室内,居民专心阅读。近日,该社区开设了“阅读空间”,准备了千余册图书。辖区居民可在社区工作时间和双休日来此读书。

本报记者 张鹏 摄

“体育+公益”

鲁山希望杯篮球赛
携手公益火热开赛

□记者 吕占伟

本报讯 8月16日下午,由共青团鲁山县委、鲁山县教体局主办的“青力相助·益起上篮”希望杯篮球赛在该县篮球协会篮球馆进行。运动员进行精彩的运球、扣篮和传球,现场掌声热烈。同时,室外的爱心义卖公益筹款活动也在进行。

据共青团鲁山县委书记王熙珮介绍,篮球赛于8月15日开幕,来自鲁山县各企事业单位的12支球队180余名运动员参赛,赛程7天,共34场比赛。此次篮球赛创新采用了“体育+公益”模式,将篮球赛事与爱心义卖、青春自护宣传相结合,以体育精神助力希望工程,进一步激发全社会爱心力量,助力青少年成长成才。

共青团鲁山县委招募了10个爱心摊位,22名摊主卖闲置文具、玩具、书籍、书法绘画作品等,所筹款项全部用于支持希望工程“童心港湾”项目,给留守儿童送去“家”的温暖。

活动现场还开展了青春自护宣传服务,设置12355青少年服务台、视力保护义诊服务台等,提供心理咨询、视力测试等服务。同时,参加篮球赛的鲁山县医院悬壶队以及县公安局盾牌队、县法院天秤队、团县委青春建功队等还结合自身工作职能,在比赛间隙面向到场的青少年开展急救、防诈骗、普法宣传等青春自护教育。

建设路西段60号院居民用上天然气

□记者 高红侠

本报讯 8月17日早上,家住新华区曙光街街道凌云社区的居民张会玲打开燃气开始做早饭。近日,小区接通了天然气管道,居民终于结束了用罐装液化气的日子。

张会玲家住市区建设路西段60号院,院内有17栋建于上世纪九十年

代的两层或三层小楼,共74户居民。20多年来,因种种原因,该院一直没有接通天然气管道,大家只能用罐装液化气做饭。“以前做饭时总担心没气,换气还得跑到液化气站,可麻烦。”张会玲说。

今年上半年,居民代表朱国治等人向凌云社区工作人员反映了此事。该社区党委书记席海洋得知情

况后,非常重视,和居民代表一起到燃气公司咨询,并表达了大家急切安装燃气的意愿。燃气公司工作人员到现场勘查、造预算后,社区工作人员出面收取费用。

今年4月底,开始架设燃气管道。近日,经过试压、调试、安装,已有66户居民用上管道天然气,剩余8户居民因不在家等原因,也将陆续接通。

阵雨雷阵雨要来了

□记者 牛超

本报讯 8月17日,记者从市气象台获悉,18日起三天,我市以多云间阴天为主,最高气温34℃。

17日,我市烈日当空,晴热依旧,最高气温36℃左右。据气象专家介绍,受大陆副热带高压边缘气流和高空低槽共同影响,17日夜里到18日白天,多云转阴天,部分地区有阵雨雷阵雨,局地有大雨并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。未来几天,我市有分散性阵雨雷阵雨。市民外出要注意防雷避雨和出行安全。具体预报如下:

18日,白天到夜里,多云到阴天,部分地区有阵雨雷阵雨,雨量分布不均,偏北风2到3级,气温25℃—34℃。

19日,多云间阴天,部分地区有阵雨雷阵雨,气温25℃—32℃。

20日,阴天间多云,有分散性阵雨雷阵雨,气温24℃—33℃。



小葡萄大“钱”景

8月17日,在郟县堂街镇曹庄村,葡萄园主人曹军朋在采摘葡萄。据了解,曹军朋今年共种植了15亩(1亩≈666.67平方米)优质品种葡萄,每天都有不少游客来园采摘。同时,葡萄还销往平顶山、许昌、漯河等地,预计能收入20万元。

本报记者 孙书贤 摄

全民健身赛气功

□记者 王辉

本报讯 8月16日上午,市第十一届运动会暨第六届全民健身大会社会组健身气功比赛,在宝丰县全民健身中心落幕。

据市教育体育局群众体育科工作人员肖瑶介绍,此次比赛设有易筋经、五禽戏、八段锦、导引养生功十二法等8个项目,分成成年组(18岁至54岁)和老年组(55岁至65岁)两个组别,每组均有集体赛和个人赛,吸引了宝丰县、叶县、汝州市、新华区、市退役军人事务局等11支代表队180名运动员参加。经过两天的比赛,赵延玲、刘秋云、赵月等7人分别获得成年组易筋经、八段锦等四项个人赛一等奖。李风、王金红、郑书平和张文分别获得老年组五禽戏、八段锦等四项个人赛一等奖。在成年组与老年组多项集体赛中,叶县、湛河区、宝丰县和舞钢市代表队分别获得一等奖。